
    

 

 
 
 
 
 
1. Se han comprado 52 entradas para ir al teatro con dos grupos de 
alumnos de un colegio. Si todas las entradas han costado 364 
euros, ¿cuánto le ha costado la entrada a cada alumno? 
 
Solución: A cada alumno le ha costado 7 euros 
 
 
2. Se distribuyen 270 litros de aceite en recipientes de 17 litros de 
capacidad. ¿Cuántos recipientes se necesitarán? ¿Sobra algún litro 
de aceite? 
 
Solución: Se necesitarán 15 recipientes. 
                 Sobran 15 litros de aceite. 
 
 
3. Si una librería ha vendido diccionarios por la cantidad de 750€, 
¿cuántos diccionarios habrá vendido si cada uno cuesta 15 euros? 
 
Solución: Ha vendido 50 diccionarios 
 
 
4. En una tienda de frutas y verduras hay 980 patatas y están 
repartidas en sacos de 20 patatas cada uno. ¿Cuántos sacos de 
patatas habrá en la tienda?  
 
Solución: 49 sacos de patatas 
 
 
 
5. Un niño se ha leído un libro de 1250 páginas. Si cada día se leía 
25 páginas, ¿en cuántos días se leyó el libro? 

 
 

Solución: se leyó el libro en 50 días 
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soluciones 

VÍDEO: PROBLEMAS DE divisiones de 2 cifras 


